
Název návrhu: 

ÚŘEDNÍ ELEKTRONICKÁ A INTERAKTIVNÍ DESKA 

Popis návrhu: 

Úřední elektronická a interaktivní informační deska nahrazuje nevzhledné vitríny 

s informacemi úřadu MČ, které jsou určeny pro naše občany, 

ale zároveň nabízí mnohem více a to daleko zábavnější a 

zajímavější formou.  

Elektronické úřední desky jsou mnohem více než jen moderní 

technologický prvek z oblasti digitalizace. Jsou zároveň 

klíčovým nástrojem pro zefektivnění komunikace mezi 

veřejnou správou a občany. Jejich pomocí se zjednodušuje 

způsob, jakým jsou sdíleny informace. Nabízejí také řadu 

výhod, kterým tradiční úřední desky s přišpendlenými papíry 

jednoduše nemohou konkurovat. I v případě výpadku 

internetového připojení má deska Offline mode a tudíž má 

100% funkčnost. 

Elektronické úřední desky totiž umožňují občanům 

interaktivní přístup k mnohem většímu množství informací, a 

to díky možnosti dotykového prohlížení, vyhledávání a 

přizpůsobení obsahu podle individuálních potřeb. Na elektronickou úřední desku se vejde 

mnohem větší množství dokumentů. Díky sníženému obrazu a hlasovému předčítání se k 

úředním dokumentům snadno dostanou i například zdravotně znevýhodnění občané.  

Zanedbatelné není ani ekologické měřítko. Používáním digitálních desek se výrazně snižuje 

spotřeba papíru, což má pozitivní dopad na ochranu lesů a produkci odpadu. Elektronické 

desky nevyžadují tisk materiálů, čímž přispívají k udržitelnosti a ochraně našeho životního 

prostředí. Na rozdíl od křehkých papírových vývěsek jsou elektronické desky navrženy tak, aby 

vydržely extrémní klimatické podmínky od -45 do +75 stupňů Celsia a byly odolné vůči 

vandalství. To zajistí speciální ANTIVANDAL povrchová úprava. Tvrzené sklo a robustní 

konstrukce se postarají o to, že naše povinně zveřejňované informace zůstanou vždy 

dostupné. 

Tato aktivní tabule slouží také jako informační panel, kde se můžete dozvědět cokoliv o naší 

obci, může Vám ukázat akce naší MČ, dopravní spoje, lékaře, turistické a cyklo trasy, 

zajímavosti okolí apod. Příklady modulů, které můžeme využívat: úřední deska, aktuality, 

zpravodaj, kalendář akcí, mapy, galerie, jízdní řády, informace pro turisty, prezentace 

obecních spolků apod. 

Projekt bude sloužit široké veřejnosti a zejména obyvatelům naší MČ pro jejich lepší 

informovanost. 

Společnost, která by desku dodávala, je přední český výrobce, který je držitelem „prohlášení o 

shodě“ a dalších certifikátů, má nejnižší spotřebu, patří ke špičce na našem trhu a desky se 

vyrábí v České republice. 

 



Místo realizace návrhu: 

Tyto desky se instalují samostatně stojící, nebo jsou závěsné, což bychom navrhovali i 

v našem případě. Umístění desky by z praktických, ale i technických důvodů bylo nejvhodnější 

u autobusové zastávky na zdi ÚMČ Praha – Dolní Počernice, budova č.p. 10,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Předpokládaná cena je 232.199,- Kč 

 

Moc Vám děkuji za vaše hlasy 

Ing. Hana Jaklová 


